

“90”后美女陷网贷泥潭 发布假信息敛“疫”财

——乌海市海勃湾警方破获跨省六市系列电信诈骗案纪实

本报通讯员●杨利军●杨迪斐●巴特尔

日前,乌海市公安局海勃湾分局刑警大队一中队民警在认真调查摸排、深度研判分析的同时,几经周折后,终于在包头市某小区将犯罪嫌疑人周某某抓获,破获了冒充紧缺医用物资经销商跨省六市系列电信诈骗案件6起,涉案价值40余万元。

受害人报警被骗 警方闻警而动

2020年3月5日,家住海勃湾某小区的白某报警称,其在网上购买口罩被骗18万元。

接警后,刑警大队一中队民警立即展开调查。通过初步调查得知,白某在朋友圈看到有人发布卖口罩的广告信息,白某向其咨询后,对方给白某发送了口罩照片、资质等,白某便信以为真,在给对方汇去24.7万元购买口罩款后,迟迟收不到货,几次拨打电话催要后,对方退回货款4.7万元后,玩起了失踪。在疫情防控的关键时刻,竟然有人在网上以售卖紧缺医用物资行骗,海勃湾警方第一时间展开调查。

狡兔三窟人去楼空 案件侦破陷入僵局

民警经过认真调查摸排线索,深度研判分析,获取了嫌疑人在包头市暂住的重要线索。3月20日,中队长张鹏飞带领3名民警赶到包头市。为避免打草惊蛇,决定兵分两路,一边组织民警在嫌疑人曾入住的一个公寓酒店蹲守,一边联系酒店负责人,查询嫌疑人住宿信息,发现嫌疑人早已退房离开,人去楼空,不知所踪,案件一度陷入僵局。民警经与房东联系,发现嫌疑人在租房的过程中,曾用微信转账的方式,没商量价格直接付房租。民警初步判断,嫌疑人或与房东熟悉,或经熟人介绍。民警让酒店老板仔细回忆嫌疑人入住的一些细节,看是否能找到嫌疑人的蛛丝马迹。经过酒店老板回忆,嫌疑人是通过一个老顾客介绍入住酒店,几番苦思冥想,终于想起来当时的介绍人刘某的微信。民警推测,嫌疑人应与刘某关系密切,也许能从她身上找到突破口。通过查看刘某微信,发现刘某为宠物狗卖家,民警佯装买狗加其微信,但是,刘某较为警觉,一直未透露其所在地址。民警发现嫌疑人周某某微信朋友圈,有与宠物狗的合影,因此更

加确定刘某与嫌疑人关系甚密,极有可能此时在一起。但是,刘某屏蔽了朋友圈,不直接与民警进行联系,让民警与其哥哥联系。案件再次陷入僵局。

正当民警绞尽脑汁想对策时,另外一组侦查民警通过工作得知,嫌疑人还有一个闺蜜丁某,并掌握了丁某的工作地点及住址。这一消息让民警倍感振奋,立即赶往丁某的工作地某房屋中介所,经向丁某了解得知,嫌疑人周某某确实最近与她同住,但是在她早晨上班离开后,就再也未见过周某某,也不知道周某某去了哪里。这一消息让民警振奋的心情又陷入低谷。

踏破铁鞋无觅处 得来全不费功夫

侦查民警仍不气馁,重点围绕刘某展开工作。功夫不负有心人,终于在下午4点多确定了刘某的身份信息及家庭住址。民警推测,刘某与周某某在家的可能性极大。遂立即赶往刘某所在的小区。

民警赶到刘某所在的小区后,徒步进入小区,边走边观察,突然发现一戴帽子的女子

发型打扮与嫌疑人极为相似,尽管戴着口罩,民警还是一眼认出了她,遂立即上前,核实身份。经核查,该女子正是民警费尽周折寻找的嫌疑人周某某。经了解,嫌疑人周某某与刘某正打算出去与朋友聚餐,民警如果再晚来一步,抓捕嫌疑人的难度可想而知。

深陷网贷泥潭 发假信息骗“疫”财

经审查,来自包头市现年23岁中专毕业的犯罪嫌疑人周某某供认,她没有正式工作,靠微商维持生活,微商生意也不景气,时好时坏,加上生活大手大脚,有时周转不开就在网贷平台贷款,后面越贷越多,欠了20余万元的贷款。2020年2月疫情期间,她看到有人在朋友圈发卖口罩的广告,就想到了靠发布卖口罩虚假信息来赚钱的损招。她利用其他卖家发布的口罩照片、资质,下载后在朋友圈发布虚假广告,声称有大量现货,并以比其他卖家更低的价格骗得了更多的客户,令山东菏泽、陕西延安、浙江温州、内蒙古乌海、呼和浩特市等地6名受害人上当受骗,共计骗取42.5万元。

目前,案件仍在进一步调查审理中。

男子喝酒失去意识 醉驾回家问路警察

本报讯(记者李亮 通讯员魏征)一男子喝酒喝的失去了意识,都找不着回家的路,其竟然还驾车,而且还向巡逻警察问路。近日,该男子因涉嫌危险驾驶罪被鄂尔多斯市东胜区警方依法刑事拘留。

3月7日晚10时29分,东胜区公安分局巡逻防爆大队民警在市区蓝萨大酒店对面道路执勤时,发现一辆小型轿车从其侧方驶过后,突然在路中央停下又向后倒车,该车驾驶员下车后摇摇晃晃向民警走来,走近后,其夹杂着浓烈的酒气问民警:“路在哪?我要回家”,民警发现情况不对,立即将姜某某控制好,并将车停在安全位置。随后,巡逻民警将姜某某移交至东胜区交警大队进一步调查。

经查,3月7日下午7时许,姜某某与朋友在东胜区五洲大酒店对面凤凰城私人会所喝酒,姜某某喝了8两左右的白酒,喝完酒后,其下楼驾车准备回家。当姜某某驾车沿东胜区鄂尔多斯街由西向东行驶至蓝萨大酒店对面道路处时,被东胜区公安分局巡逻民警查获。经检测,姜某某的血液酒精含量为314.65mg/100ml,为醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪,姜某某对自己酒后驾车的行为供认不讳。

男子闯进银行抢劫 民警快速将其制服

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所抓获一名抢劫银行犯罪嫌疑人。

3月20日下午2时40分许,一男子手持砖头,闯进了新城区海东路的一家银行,并高喊着:“抢劫”。接着,该男子开始打砸银行柜台处的玻璃,并要求柜员:“快点把钱拿出来”。面对突发情况,正在银行内办理业务的几位市民,吓得纷纷跑出银行,银行工作人员迅速拨打了报警电话。

所幸,正在附近执勤的新城区交警大队四中队交警王森得知情况后,立即赶到银行内,将嫌疑人制服。随后,新城区公安分局海东路派出所民警赶到现场,将该男子带走。面对警方的审讯,犯罪嫌疑人交代,他叫张某某,老家在乌兰察布市兴和县,独自在呼和浩特市生活,没有稳定工作。“我没地方吃饭,就想找个吃饭的地方。”当民警问其犯罪动机时,张某某一脸无所谓的样子回答道。

据犯罪嫌疑人张某某的家人介绍,张某某患有精神类疾病,对此警方还在进一步核实。目前,张某某因涉嫌抢劫被刑事拘留,案件还在进一步调查中。(王焕平)



近日,武警呼和浩特支队组织基层大队主官,按纲开展抓建理思路大比武活动。支队党委高度重视此次大比武活动,支队长、政委亲自审定方案、明确标准规则,政治工作部科组织,全体机关干部认真参与。(肖星宇 摄)

昼伏夜出形迹反常

包头讯 近日,包头市公安局青山分局幸福路派出所成功抓获5名吸毒人员。

3月14日,幸福路派出所民警在梳理吸毒案件线索时,发现吸毒前科人员董某疫情期间经常昼伏夜出,形迹反常,有再次吸毒嫌疑。经过部署,幸福路派出所抽调专门人员对其进行了全面调查摸排工作,在掌握初步证据后,民警于当日蹲守抓获该吸毒人员。民警在对董某吸毒案件涉案线索

不用真证而用假证

本报讯(记者李亮 通讯员张海燕)本来自己持有驾驶证,但其在遇民警检查时却出示伪造的驾驶证。这是为什么?原来,驾驶人持有的驾驶证与所驾车型不符,其想以假乱真瞒天过海,不料还是被交警民警识破了。

3月23日上午10时许,鄂尔多斯市东胜区交警大队民警在南绕城公路19公里处对一辆蒙A号牌重型半挂牵引车例行检查时发现,驾驶员郭某某出示的准驾车型为A2的驾驶证存在问题,驾驶证印刷字迹和证件材质明显不符合规范要求,民警现场通过移动警务终端进行了查询比对,结果显示,郭某某实际所持有的驾驶证

民警调查嫌犯落网

进行核查时,又发现了4名涉毒人员违法线索。

3月15日,该派出所组织全所民警全员参战,分组进行调查抓捕工作,最终将解某等4名吸毒违法人员全部抓获。经调查,董某等5名违法人员对其吸毒违法事实供认不讳,尿样吗啡检测均呈阳性。

目前,上述人员均已被依法处理。

(肖明)

驾驶人违法为哪般

准驾车型应为B2,其现场向民警出示的A2驾驶证系伪造。

后据郭某某交代,其在1997年3月取得准驾车型为B2的机动车驾驶证,但为了能驾驶B2以上车型,多揽活多挣钱,便动起了歪脑筋,2019年10月,其通过非法渠道,花费200元购买了准驾车型为A2的假证。

东胜区交警大队依法给予郭某某行政拘留10日、并处罚款5000元的行政处罚,并收缴所使用的伪造的机动车驾驶证。同时,郭某某因准假车型不符,按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定,将郭某某持有的B2驾驶证一次性记满12分并降级。

拒答法官提问 饮下败诉苦酒

本报讯(记者李谱新 通讯员郭波 苏莉元)对于法院的审判工作,当事人须有正确的认知,只有积极的配合,才能依法维护自身的合法权益。对原告的诉求和陈述事实既不答辩,也不回答法官的所有提问,以此来对抗法院对民事案件的审理,本质上蔑视的是自己的权利,丧失的是自己的利益,饮下的将是败诉的苦酒。近日,鄂尔多斯市杭锦旗人民法院就审理了这样一起案件。

在原告朱某(男)诉被告王某(女)离婚纠纷一案中,主审法官第一次主持双方调解时,被告王某无故“失联”。随后法官助理和书记员跟随原告朱某一起来到王某家中找到了其本人。在法官助理的反复开导下,王某终于同意到法院协商处理婚姻纠纷。在调解过程中,虽经主审法官耐心调解,但双方对于离婚后的经济补偿始终不能达成一致意见。鉴于双方当事人情绪较为激动,主审法官决定第二天开庭审理本案,以留给当事人充足的时间稳定情绪,认真权衡利弊。然而,第二天开庭时,王某又故伎重演,不到庭参加诉讼,法院依法对此案进行缺席审判。

当庭审进行到一半时,王某突然来电称,她愿意出庭。然而在整个庭审过程中,王某以其律师不在场为由拒绝说话,对原告的诉求和陈述事实既不答辩,也不回答法官的所有提问。

最终,该院根据有关法律之规定,视为被告王某对夫妻双方感情彻底破裂的自认,同时结合已查明的其他事实,依法判决准许原告朱某和被告王某离婚。

无证贩卖烟草 交警设卡查获

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队在路口设卡查获无证贩卖烟草嫌疑人,当场缴获烟草100余条,此案移交烟草稽查部门做进一步调查处理。

3月25日,新城区交警大队接到呼和浩特市烟草专卖局稽查支队的协查通报,一辆黑色轿车涉嫌违法运输、无证贩卖烟草,请交管部门予以协查。当日下午3时,该大队四中队交警在海拉尔大街与兴安北路路口执勤,一辆黑色轿车沿兴安北路由南向北行驶逐渐进入交警视线。根据协查通报比对车辆号牌,该轿车正是通报中所涉车辆。交警迅速上前截停,并从后备箱当场查获烟草35条,交警及时通知烟草稽查部门,进行移交。随后赶来的工作人员对查获烟草现场查封,做进一步调查处理。(王永明 苏亨)